

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

НАКАЗ

18. 10. 2019

Київ

№ 439

Про організацію виборів
президента Національного університету
«Києво-Могилянська академія»

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726, Статуту НаУКМА, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2016 № 1589, наказів Міністерства освіти і науки України від 14.01.2019 № 32 «Про затвердження форм виборчого бюлетеня та протоколу виборчої комісії з виборів керівника закладу вищої освіти» та від 11.10.2019 № 489-к «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора Національного університету «Києво-Могилянська академія»,

НАКАЗУЮ:

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів президента НаУКМА у складі:

Дяченко Л. І., віце-президент з економіки та фінансів;
Зорін Ю. А., головний бухгалтер;
Кадуріна Л. Б., завідувач підготовчого відділення, голова профспілкового комітету;
Кашко С. П., начальник експлуатаційно-технічного відділу;
Косенко Л. В., помічник президента;
Лук'яненко І. Г., професор, доктор наук, завідувач кафедри фінансів;
Осьмак В. А., начальник відділу виховної роботи та дозвілля;
Полторах Т. С., начальник відділу кадрів та роботи з персоналом;
Проценко Д. В., керівник відділу по роботі зі студентами;
Соболь Д.-М. П., студент 3 року навчання, голова апарату Конференції студентів НаУКМА;
Сироткіна С. О., начальник юридичного відділу;
Черненко І. В., заступник начальника експлуатаційно-технічного відділу;
Ярошенко Т. О., віце-президент з наукової роботи та інформатизації.

2. Організаційному комітету забезпечити здійснення заходів щодо технічних умов організації та проведення виборів.

3. Створити виборчу комісію у складі:

Азаров Д. С., декан факультету правничих наук;
Глибовець А. М., декан факультету інформатики;
Голуб О. А., декан факультету природничих наук;
Гончарук Н.Є. , юрисконсульт першої категорії;
Гуменна О. В., декан факультету економічних наук;
Кострова Л. І., керівник навчально-наукового центру;
Кохно С. І., керівник відділу по контролю та діловодству;
Кудіна Л. І., заступник начальника планово-фінансового відділу;
Куценко О. І., провідний спеціаліст студентського відділу кадрів;
Ожоган В. М., віце-президент з науково-педагогічної роботи (навчальна робота);

Оксамитна С. М., декан факультету соціальних наук і соціальних технологій;

Плахотнюк К. Д., студентка 4 року навчання факультету гуманітарних наук, голова студентської колегії НаУКМА;


Саврук О. Й., завідувач кафедри менеджменту організацій;

Ткачук М. Л., декан факультету гуманітарних наук.


4. Виборчій комісії забезпечити проведення заходів з організації голосування, виготовлення бланків для виборів та підрахунку голосів тощо.

5. Визначити 12 грудня 2019 року кінцевим строком обрання представників для участі у виборах президента з числа штатних працівників НаУКМА, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також виборних представників з числа студентів.

Президент

 А. А. Мелешевич

Помічник президента

 Л. В. Косенко